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Beryn

CrtpiMka riobamizamiss Ta iHpOpMaTh3alis CyCHiJIbCTBA, IHTETPaTUBHI MPOLECH, MIO0
BiOyBarOThCS B €Bpomi Ta CBITI , 1HTEHCU(IKAIA MIXHAPOJHUX KOHTAKTIB Ha BCIX PIBHSX,
MOPOJUKYIOTh CHOTOJHI COI[IaIbHUM 3alMT Ha MiATOTOBKY CHELialicTiB  (axoBux ramysei 3
HaJIEKHUM CTYTIEHEM BOJIOJIHHS 1IHO3€MHUMHU MOBaMH .

BosoHcbka KOHBEHIISI , BIJMOBIAHI €BpOMNEHCHKI pedopMH , CKEpOBaHI HAa CTBOPEHHSA Ta
pPO3MIUPEHHSI HOBOTO CITUIBHOTO OCBITHBOTO MPOCTOPY , CEPENOBHINA, SKe Ou 007€qHYBao
iHpOpMaTUBHUH , KOMYHIKAaTUBHUH Ta (HI3MYHUMA MPOCTIp, IO TO3BOJIUB OU IHTETPyBaTH Pi3HI THIIH
OCBITHIX pecypciB, 3ac00iB Ta BUJIIB MIsUTBHOCTI, TOJyYCHHS YKpaiHH 0 HBOTO , MOTpeOye HOBUX
niaxoniB a0 (GopMmyBaHHA crnemiaiicTiB ( MaricTpatiB - ()i3MKIB y TOMY YHMCIHi) 1 BiJHOBITHO
yKJIaJJaHHSI HOBUX MPOTPaM Ta CTBOPEHHS HOBUX IMOCIOHUKIB.

[Tponionosana IIporpama 3 ¢paniry3pk0i MOBH 0a3ye€Tbcs Ha HaBYAIbHIN
[Iporpami miiIcyMKOBOTO Kypcy ¢paHIly3bK0i MOBHU ( APYTHI OPOTOBUI PIBEHb
3HaHb) 1 nepeadavac :

*  (dopmyBaHHS KOMIETEHIlI YCHOTO Ta MHUCBMOBOTO TPO(ECiiHOTO  CIUIKYBaHHS, MO
BKJIIOYA€ TPU BUJIM KOMITETSHIIIT

1) niarBicTHYHY ( BOJIOJIHHS MOBOIO).

2) ¢axoBy (3HaHHA (Hax0OBOI TEPMIHOJIOTIT Ta OCHOB mpodecii ).

3)KyJIbTYypOJIOTIUHY (IOCTATHBO YITKE YSBJICHHS CTOCOBHO KYJIBTYPHOTO
yKJIaJy KpaiHu , MOBa SIKOi BUBYA€ETHCS , BKIIOYAIOUN TAKOX 1 MOPIBHSUIbHE
KpaiHO3HABCTBO).

Jpyruii moporoBuii piBeHb 3HaHb , 10 Ma€ KOMYHIKaTUBHO Ta NpoQeciiiHo

OpIEHTOBAHUM XapaKTep, [PYHTYETbCSI B OCHOBHOMY Ha TaKUX BHJIaX MOBJICHHEBOI
JISUTBHOCTI SIK : YNTaHHA, TMCbMO, IePEeKIa/l Ta MEPEBaXKHO MUCbMOBE MOBJICHHS.
UUTAHHSA : nepenbavaeTrhcst 30kpeMa : 1) unTaHHS OpUTiHAIBHOI (PaxoBoi Ta KpaiHO3HABYOI
Jiteparypu ; 2) popMyBaHHS Ta pO3BUTOK 0a30BUX yMiHb, SK-OT:
JIOTIYHE MUCJICHHS , PO3yMIHHS TEKCTy Ta PEUYCHb B LIUJIOMY 1 BMIHHS YJICHYBaTH MPU YUTAHHI 111
OCTaHHI Ha CMHCIOBI CHHTarMHM , 3[aTHICTh BHOKPEMJIIOBAaTH TEPMIHHM Ta TEPMIHOJOTIUHI
CJIOBOCTIOYYEHHS , BUPOOJISATH HAaBUYKU PO3YMIHHS 1X CTPYKTYpU Ta CEMAHTHKH Ui PO3BUTKY Ta
BUPOOJICHHSI MOBHOI 3[IOTaJIKH , TOILIO.
[TMCBMO, ITEPEKJIAJL : dopmyBaHHS yMiHb Ta HaBHYOK : a)mpodeciiiHO - OpiEHTOBAHOTO
YCHOI'O Ta MMCbMOBOTI'0 NIEPEKIIAY (3 IEPEBArOX0 OCTAHHBOIO),
BpPaxOBYIOYH CTPYKTYPHO-CEMAaHTHYHI Ta (DYHKITIOHAJIbHI OCOOJMBOCTI i IMOBH
€KOHOMIKH; 0) MUCHhMOBOTO aHOTYBaHHS , pe3IOMYBaHHs UM pedepyBaHHs
CTaTTI UM TeKCTY (PizuuHoTO (haxy BIAMOBIAHOI Criemiami3altii.

[Iporpama nepenbavae TakoX 3aCTOCYBaHHS MPOQECiiHO-OPIEHTOBAHMUX 1 OCBITHIX TE€XHOJIOTIH
Ta BpaxyBaHHS MDKIIPEAMETHUX 3B S3KIB.

SMICT KVYPCYV.

I'PAMATHUKA : mnepenbadaeTbcs 3akpiluUICHHS 3HAHHS TpaMaTUYHUX SIBHIN, BUBUYEHUX Y
MOTIEpPEIHIX CeMecTpax 13 BpaxyBaHHSIM , B IMEpUIy Yepry, SBUII Ta TIpaMaTHYHUX (GopM,
MOB”’SI3aHUX 13 CTIEU(IKOIO Ta CTUIICTUYHUMHU OCOOTMBOCTSIMA HAYKOBOTO MOBIICHHS.
Mopdonoris.

Imennuk. ba3osi 3HaHHs ( pijg , 9KCIO );

JeTepmMiHaTHBHU: apTHKIIi , BKa3iBHI , MPUCBIlHI , HEO3HAYECHI Ta MUTANbHI

MPUKMETHUKH.

IIpukmeTHHK : 6a30Bi 3HaHHS (P11, YUCIO, Y3rOHPKEHHS 3 IMEHHUKAMH , CTYTI€HI TOPIBHSHHA ).
3aiiMeHHHUK : 0COOOBI HEHATOJIOIIEH] Ta HArOJIOMIEH] 3aMMEHHHUKY ; HEO3HAUEHI,

BKa3iBHI , MPUCBIliHI Ta BIAHOCHI 3aiMEHHUKHU.

HiecaoBo : OcoOoBi , 6€30c000BI , 3aiiMEHHUKOBI JieciioBa. Yacu mificHOTO

crocody : Présent, Futur immédiat, Futur simple, Futur antérieur, Futur dans le passé , Passé
composé, Passé¢ immédiat, Passé simple, Passé antérieur, Imparfait,



Plus - que - parfait .
YmoBHuii crioci6 : Conditionnel présent , conditionnel passé .
Subjonctif : YTBopenHs ta BxxuBanHs Subjonctif présent et subjonctif passé .
HiecaiBui ¢popmu : Participe passé ( y3romkenns Participe passé ),Participe
Présent, Participe passé composé , Gérondif , Infinitif présent et passé.
IIpucaiBHUK : yTBOPEHHS , CTYTCHI OPIBHIHHS MPUCITIBHUKIB.
CuHTaKCcHuc. Bigomo, mo paxoBi TEKCTH € HKEPETIOM CMHUCIOBOI iHpOpMa-
mii. [HTeHioHanpHUM , 3MICTOBHM , CTPYKTYPHUN aHaJi3 TEKCTY HEMOXJIMBUN 0e3 0a30BHX 3HAHBb
CTPYKTYPH, THITIB T2 BUJIJICHHS YICHIB PEUCHHS .
J10 TUMOJNIOTIYHUX CHHTAKCHUKO-CTHJIICTUHYHUX PUC HAYKOBOTO TEKCTY, BIIHOCSATH HOTO 0€30C000BUi
XapakTep, SKUi 3HaXOAUTh CBOIO aKTyalli3allito B iHDIHITUBHUX
Ta B a0COJIIOTHUX J1€ENPUKMETHUKOBUX 3BOPOTAX, YACTOTHICTh BXKUBAHHS SIKUX
TYT JOCUTH BUCOKAa. OOOB”SI3KOBUM € 3HAHHS Y3TOJKEHHS YaciB JIHCHOTO Ta YMOBHOTO CIOCO0iB
y MiAPSTHAX PEYCHHSX.
3 MeTOI0 cucTeMaTH3allii rpaMaTUYHUX 3HaHb MPONOHYBAIIUCS MEpeNl Ta M —
TEKCTOB1 BIIPABH.
Jlexcuka: ®izuka € pyHIaMEHTATBHOIO HAYKOIO, SIKA Jajia )KUTTS OaraTbomM
cyqacanM Haykam (Iadopmartuka , Enekrponika), mepesoBUM CyYaCHUM TEXHOJIOTISIM.
[TocayroByrO4HCh JIEKCUKOIO 3arajbHONITEPaTypHOI MOBH, BOHA Ma€ CBOi BJIACHI TEPMiHOJOTIUHI
OJIMHHMIII 3 IPUTAMAHHOIO M (PYHKIII€I0 HA TO3HAYCHHS Ta Ha3WBAHHS BY3bKOCHEIiaIbHUX IMMOHATH
¢i3uku. BignoBigHO 10 BUMOT MiJCYMKOBOI MporpaMu 3 (paHily3pKOi MOBU aKTHBHA JIEKCHKA
CTYyJICHTa MOBUHHA CTAaHOBUTH OJ3bK0 1200 — 1500 onuHMIb 3arayibHOIITEpAaTYpHOT MOBH Ta 250 -
300 HayKOBHX TEPMiHIB Ta TEPMiHOJIOTIYHUX CIOBOCIIONYYeHb. JIekcuuHuii mMarepian GopMmyeTbes
3a MOAYJBHO - TEMAaTHWYHWM NPHUHIMIIOM 1 BKJIIOYae HacTymHi 0a3oBi Mopyni : Mexanika ,
Tepmoaunamika, Enekrpomarnerusm , Onruka , AtomHa i Sinepua ¢isuka , Indgopmaruka ,
Enexkrtponika, a TakoXX TeMH , MEPEBaAXXHO HA CYCHUIbBHY Ta KYyJbTYyPOJIOTIUHY TEMAaTHUKY
Bboaoncwkuii npouec. Pepopma Bumoi ocsitu 2002 poxky y ®@panuii. 3akoH npo aBToHoMmio 20
¢ppannysbkux yHisepcureriB. KynbTtypa ®@pannii Ta iH.
3MicT icnMTy 3 IPOrpamMHOTO Kypcy (paHIly3bK0i MOBH ISl BCTYITHHKIB Ha
HaBYaHHs 3a OCBITHBO-KBaJi(iKamiifHOIO mporpamoro ,, Marictp” Ha (izuunuil QakynabTeT Ta
(baKyIbTeT eNEeKTPOHIKHU:

[cuT IPOBOUTRCS Y BUTJISAI TUCBMOBOTO TECTY, SIKMM BKJTIOUA€ 25 MyHKTIB, PO3PaxOBaHUX Ha :
1) po3ymiHHs (aXxoBOrO 4YM KYJIBTYPOJIOTIYHOTO TEKCTY; 2) JEKCHKO-TPAMATU4HY KOMIIETECHLIIIO
BCTYITHHKA .
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Tunu TecToBuX 3aBJaHb:
I. 3armoBHUTH MTPOITYCKH BIAMOBITHOIO TPaMaTUYHOIO (POPMOTO.
I1. 3anoBHUTH TIPOITYCKH BIATIOBIAHOO JIGKCUYHOIO OJTUHUIICIO.
[11. BubpaTtu npaBuiabHUI BapiaHT MPOJAOBKEHHS pPEUCHHS.
IV. 3aroBHUTH MPOITYCKH BiIMOBITHUM NPHUHMEHHHUKOM.
V. Ha ocHoBi iHdopmarii, moganoi B TeKCTi, BUOpAaTH MpaBWIbHY BiIMOBiIb J0 5 HETOBHHUX
TBEP/KEHB.

VI. Bubpatu ykpaiHChKUii €KBIBAJICHT MiAKpecIeHOro (paxoBoro Tepmina.

IIpumiTka 010 THIIB 3aBaHb:

1. 70% 3aBaaHb CTOCYIOTHCS 3araJIbHOBKUBAHOI JIEKCUKHA T4 OCHOB HOPMaTHUBHOI IPAMAaTHUKHU.
2. 30% 3aBaaHb CTOCYIOThCS (axoBoi ciennpiku (HaKyJIbTeTy.
3. 3aBnmaHHs 1: 3ampONOHOBAHO 5 peYeHb, Y SKUX MPOIYIIEHO NEBHY TIpaMaTU4Hy (QOopMy;
BCTYITHUK TTOBUHEH 3aIlIOBHUTH MPOIYCK i3 4 3aIpOIIOHOBAaHHUX BapiaHTIB.
4. 3aBaaHHsA 2: 3aNpONOHOBAHO S5 PEYEHb, y SAKUX MPOIYIICHO CJIOBO; BCTYNHUK TMOBUHEH
3alOBHUTH MPOITYCK OJJHUM 13 5 3alpOIIOHOBaHMX BapiaHTIB.
5. 3aBnaHHs 3: 3aIPONOHOBAHO 5 HEMOBHUX PEYEHbB, J0 SAKHX BUIYCKHUK MOBUHEH 3HAMTH JIOT14YHE
MIPOJOBKEHHS 13 3aIPOIIOHOBAHUX TPHOX BapiaHTIB.
6. 3aBgaHHs 4: 3aNpONOHOBAHO 5 PEUEHb, Yy SKUX MPOIYIICHO MEBHUW MPUINMEHHUK;, BCTYIHHK
MIOBMHEH 3allOBHUTH MIPOMYCK 13 3alIPONIOHOBAHUX BAapiaHTIB.
7. 3aBmaHHs 5: Ha OCHOBI ()aXOBOrO0 TEKCTy I1HO3EMHOI0O MOBOIO C(OPMOBAHO 5 HEMOBHHX
TBEP/UKECHb. 3aBJIaHHS — BUOpATH MPaBWIBHY BIAIMOBI/b, SIKa JOMOBHUTH iX BIATOBIAHO 10 3MICTY
TEKCTY.
8. 3aBnaHHs 6: MICTUTH 5 peuyeHb, B SIKUX MIJKPECICHO TEpMiH BIJMOBIIHOIrO (haxy; BCTYIHHUK
MOBMHEH BHOpaTH OJUH YKPAaiHCHKUI €KBIBAJICHT 13 IT’ITH 3alpONOHOBAHMUX BapiaHTIB.

KoxHa mpaBwibHa BiANIOBiAb 3aBlIaHb OIIHIOETHCS B 1 Oam, 1mo cranoBuTh 30 OamiB 3a

IIpaBHUJIbHC BUKOHAHHA BCIX 3aBJaHb.

3atBepmkeHo BueHoto pamoro GakynbTeTy IHO3EMHUX MOB.

[Tpotokon Ne 6 Bim 27.01.2016 p.

I'onosa Buenoi panu nou. B.T. Cynum



3pa3ok TeCTOBUX 3aBIaHb 3 (PPAHILY3bKOI MOBH /1JISl BCTYIIHUKIB HA HABYAHHS
3a OCBIiTHBO-KBaJi(ikaniiHo0 nporpamoro «MaricTp» Ha giznunnii paxyabTer

I. Remplissez les points par une forme grammaticale convenable :
#1. A (...) age-la, il ne faut plus faire de grandes bétises.
I.mes 2. cet 3.ce 4.cette
#2. (...) matin je me levais a 7 heures et j’allais prendre une douche.
l.tous 2.quelle 3. chaque 4. toute
#3. Tous les jours, a 19 heures nous (...) dans le Jardin des Plantes.
1. nous promenons 2. se promener 3. promenons 4. se promene
#4. Apres nos cours tout le monde (...) libre.
1. sont 2. est 3.seront 4. vont
#5. Nous (...) d’acheter une maison de campagne.
l.iront 2.allons 3.venons 4. viendront

II. Remplissez les points par le mot correspondant :
#1. La France est (...) le plus puissant par son industrie dans le monde.
1. les paysages 2 . le pays 3. la terre 4. la région 5. la commune
#2. Chaque année les Ukrainiens célebre la féte (...) le 7 janvier.
1.des Paques 2. de Saint Nicolas 3. de Noél 4.de I’'Indépendance 5. de Saint Valentin
#3. L’intensité du champ électrique ( ...) avec I’intensité du courant.
l.diminue 2.traverse 3.croit 4.tombe 5.accélére
#4. Le cuivre conduit ( ...) la chaleur et I’¢électricité .
l.mal 2. combien 3.bien 4.moins 5.assez
#5. Charles-Augustin de Coulomb est connu pour ses travaux d’¢électrostatique et de (...).
1. cathodique 2. travail 3. magnétisme 4. spectroscopie 5. mécanique

IIL.Trouvez la suite des phrases ci-dessous en choisissant une variante correcte :
#1.Des gotts et des couleurs (...). 1. ... il ne faut pas disputer.
2. ... il faut discuter.
3. ... il ne faut pas estimer.

.. point son enthousiasme.
.. toujours sa vocation.
3. ... sa passion.

#2. Ils ne partageaient (...).

N —

.. étre en retard.
. ... ne pas venir a I’heure.
3. ... ne pas rater son train.

#3. 1l se précipite pour (...).

N —

#4. Sa famille comprend (...). .. cing personnes.
.. avec deux personnes.

3. ... de six personnes.

N =

.. a son directeur.
.. de ces rencontres.
3. ... au progrés de la médecine.

#5. Elle est restée satisfaite (...).

N —

IV. Remplissez les points par une préposition convenable :
#1. Paul regarde (...) la fenétre.
l.en 2. par 3.au 4. pour
#2. Chacun doit passer son permis de conduire (...) de se mettre au volant.



1. aprés 2. avant 3. pour 4.a
#3. On est sorti (...) la rue.
1. dans 2.au 3. pour 4. aux
#4. J’ai décidé (...) tenter ma chance.
1. de 2. par 3. a4 4.avant
#5. 1l travaille (...) qualité de mécanicien.
1. comme 2. par 3. entre 4. en

V. A quel point du texte correspond chacune des affirmations :
#1. A.-M. Ampere, célebre physicien et mathématicien francais était nommé en 1824 titulaire de la
chaire de physique expérimentale (...).
#2. A I’age de 18 ans A.-M.Ampére étudia déja a fond la «Mécanique analytique» de Lagrange (...).
#3. En ce qui concerne la physique, il a réussi a ¢€laborer et a publier I’ouvrage «Théorie des
phénomeénes électrodynamiques» (...).
#4. Plus tard, A.-M. Ampere a ramené a sa théorie de 1’¢lectrodynamique les phénomenes des
aimants (naturels, artificiels) (...).
#5. Le pere de A.-M. Ampere fut dans son enfance son maitre unique (...).

André-Marie Ampére
1. A.-M. Ampere, célebre physicien et mathématicien frangais, est né a Lyon en 1775.
2. Son premier et unique maitre était son pere, qui donna beaucoup de soins et tout son temps a sa
famille.
3. Son pere voulut d’abord lui apprendre le latin, mais les aptitudes mathématiques de 1’enfant se
manifesterent tres tot.
4. L’histoire, les voyages, la littérature, la philosophie ’intéressent a un égal degrés. La principale
lecture du jeune écolier fut I’«Encyclopédie par ordre analytique».
5. En 1793, a I’age de 18 ans, il était en mésure d’étudier la « Mécanique analytique » de Lagrange.
Ampere étudia a fond et en relit presque tous les calculs.
6. Le premier ouvrage considérable du savant est un mémoire intitulé «Considérations
mathématiques sur la théorie du jeu » (dans le calcul des probabilités).
7. Son deuxiéme ouvrage porte sur 1’application du calcul des variations a la mécanique. En 1806,
paraissent ses «Recherches sur quelques points de la théorie des fonctions dérivéesy.
8. En 1814, il entre a I’Académie des Sciences étant déja un des plus céleébres savants. Enfin en
1824, il couronne sa carriere professorale en prenant possession de la chaire de physique
expérimentale.
9. En 1826, il publie son célebre travail intitulé « Théorie des phénomenes électrodynamiques
déduite de I’expérience ».
10. Aprés avoir établi ses lois et aprés avoir déduit par I’analyse mathématique et vérifi¢ par
I’expérience les principales conséquences, Ampere entreprit de ramener a sa théorie de
I’¢lectrodynamique les phénomeénes des aimants naturels ou artificiels et ceux du magnétisme
terrestre.

VI.Choisissez I’équivalent ukrainien du terme souligné :
#1. Les savants ont réussi a produire de I’uranium a I’état libre ( ...).
l.y razoBoMy ctaHi 2.y AepxkaBi 3. y TBepAOMy cTaHi 4.y 4HCTOMY CTaHi 5.y CTaHi
piBHOBaru
#2. On appelle pole positif d’un générateur le pole de départ du courant (...).
l.motik 2.ctpym 3. cTpymMOK 4.Tedis 5. BHUTIK
#3. 1l faut dire que I’informatique est présente aujourd’hui dans tous les domaines (...) de ’activité
humaine.
l. ramy3sx 2. mpenmerax 3. o00’ektax 4. MaeTkax 5. BOJNOIIHHSAX
#4. Les propriétés des semi-conducteurs (...) étaient mal connues.
1.poBiIHUKKM 2.JiENEKTPUKUA 3.HAMIBIPOBIMHUKKA 4. 130JI9TOpHU  S.HAMIBIPHIAIN




#5. La lumiere est une perturbation périodique qui se propage ( ...) dans le vide a 300.000 km par
seconde.
1. mommproeTsest 2.TOpKAaeTbead 3. raabMy€eTbess 4.IIEpPETUHAE 5. 3HUKAE

Kitroui 10 3pa3kiB TeCTOBUX 3aBlIaHb

I 23123
II 23333
III 11312
v 22114
A% 859102

VI 42131



